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Rezumat 

 

Obiectivul principal al acestei teze de doctorat este de a explora impactul generat de 

implementarea soluțiilor de tip sat inteligent asupra antreprenoriatului și mediului de afaceri rural, 

răspunzând direcțiilor de cercetare actuale, așa cum reies acestea din analiza literaturii de specialitate. 

Cercetători precum Cleveland M. și Cleveland S. (2018) sau Satoła și Milewska (2022) sugerează că 

soluțiile inovatoare pot contribui la stimularea antreprenoriatului rural, subliniind potențialul satelor 

inteligente de a crea un mediu favorabil pentru dezvoltarea întreprinderilor locale. Analiza literaturii 

de specialitate în ariile tematice antreprenoriat rural, mediul de afaceri în spațiul rural și sat inteligent 

servește drept bază de fundamentare pentru cercetarea de față, având scopul de a identifica lacunele 

de cercetare în vederea dezvoltării obiectivelor științifice și practice ale cercetării doctorale. 

Metodologia de cercetare este atent detaliată, incluzând cu preponderență metode calitative de analiză. 

În teza de doctorat este prezentat modul în care a fost folosită metoda triangulației, care facilitează o 

investigație aprofundată a corelației dintre antreprenoriatul rural și satele inteligente, prin analiza de 

conținut, analiza multiplă a studiilor de caz și interviuri structurate. Strijker, Bosworth și Bouter 

(2020) subliniază importanța triangulării în studiile rurale pentru înțelegerea fenomenelor complexe, 

cum ar fi antreprenoriatul rural, și validarea rezultatelor luând în considerare perspective multiple. 

În consecință, această teză aduce o contribuție semnificativă în ariile de cercetare referitoare 

la mediul de afaceri rural, antreprenoriat rural și satele inteligente. Din perspectivă teoretică, studiul 

îmbogățește literatura de specialitate existentă prin abordarea lacunelor teoretice în ceea ce privește 

corelația dintre antreprenoriatul rural și satul inteligent. Implicațiile practice constau în importanța 

înțelegerii modului în care implementarea soluțiilor de tip sat inteligent îmbunătățește mediul de 

afaceri rural, promovând exemple practice de sate inteligente atât în regiunile europene, cât și în cele 

naționale. Cu toate acestea, limitările cercetării trebuie de asemenea remarcate. Natura subiectivă a 

interpretării datelor calitative, precum și sfera restrânsă a datelor ar putea fi considerate limitări ale 

studiului. În teză sunt identificate și potențiale direcții de cercetare, pentru a spori importanța 

subiectului cu studii complementare. 
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